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Situação financeira do agregado familiar Situação económica do país
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GRÁFICO  2: EXPECTATIVAS PARA OS PRÓXIMOS MESES, PORTUGAL E 

MÉDIA UE 28   
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A proteção social
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Uma voz mais forte no Mundo

O Euro

A liberdade de viajar, estudar e trabalhar em
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Média UE 28 Portugal

•

•

•

•



30%

34%

36%

39%

46%

48%

50%

55%

55%

55%

62%

63%

65%

66%

69%

70%

71%

72%

75%

77%

79%

81%

81%

82%

82%

83%

86%

89%

91%

18%

16%

18%

11%

17%

28%

28%

35%

39%

44%

48%

46%

25%

57%

52%

44%

21%

28%

33%

74%

59%

79%

80%

56%

65%

76%

53%

55%

82%

Chéquia

Bulgária

Eslováquia

Letónia

Estónia

Hungria

Eslovénia

Lituânia

Itália

Roménia

Polónia

França

Croácia

Áustria

Média UE 28

Bélgica

Grécia

Chipre

Malta

Portugal

Finlândia

Reino Unido

Irlanda

Alemanha

Espanha

Luxemburgo

Países Baixos

Dinamarca

Suécia

Os imigrantes são um contributo importante para o país O país deveria ajudar os refugiados

•

•

•



68%
66%

80%

64%

Um reforço das fronteiras externas da UE com mais guardas nas

fronteiras Europeias e guardas costeiros

Um sistema comum europeu em matéria de asilo
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